

*23 декабря 2011 г. в результате неудачного запуска космического аппарата «Союз-2.1Б» со спутником «Меридиан» был причинен ущерб жителю села Вагайцево Новосибирской области Андрею Криворученко. Обломок космического аппарата пробил крышу дома, повредил печную трубу и застрял на чердаке.*

Ответственность Министерства обороны при запусках космических аппаратов с космодрома «Плесецк» в 2011 г. по результатам тендера была застрахована в ОАО «НАСКО».

Как сообщили в компании, специалисты по урегулированию убытков оперативно связались с пострадавшим, произвели осмотр места происшествия и оценку ущерба. 29 декабря г-ну Криворученко выплачена согласованная сумма компенсации и вручен новогодний подарок от ОАО «НАСКО». Размер компенсации не уточняется.

**Источник: [www.wiki-ins.ru](http://www.wiki-ins.ru), 29.12.11**